

Земфира

радуется,

что заканчивается год

Собеседник — 2003

— 10 дек. — с. 25

— Я очень не люблю давать интервью, так что мои ответы «Собеседнику» — это, может быть, и не подвиг, но, по крайней мере, последнее (на данный момент) личное достижение. У вас тысячный номер? Хорошо. У меня это число ассоциируется с тысячей лет.

В последнее время в моей жизни много чего происходит. Недавно читала Чарльза Буковски, Владимира Сорокина, биографию The Rolling Stones и книгу с таким названием — «Очень короткие тексты, в сторону антологии». Не могу сказать, что эти книги меня потрясли. Я вообще против сильных глаголов, когда говорю о книгах.

Недавно встречалась с родными. Впрочем, я с ними постоянно вижуся. Над чем работаю? Ни над чем не работаю — концерты играю. И новый альбом к выпуску готовим. Когда он выйдет? Не знаю. Когда соизволит, тогда и выйдет.

Всех сейчас интересует судьба совместного проекта со Шнуровым. А что я могу сказать? Пусть Шнуров сам на вопросы отвечает: я в этом проекте фигурирую всего лишь как «голос».

А недавно получила предложение быть лицом одной из политических партий. Смешно придумали. Вообще нелепых предложений поступает гораздо больше, чем интересных. Тем не менее единственное, о чем я жалею в последнее время, так это о том, что слишком осторожна. Не люблю, когда лезут с вопросами. Вот недавно спросили, кому бы я доверила написать свой портрет или книгу о себе. Ответила: «Я против подобных глупостей!» Все ответы на все вопросы есть в моих песнях. Иногда я даже чересчур биографична в них.

Год заканчивается. Но о праздниках я не думаю, просто радуюсь, что этот год заканчивается.

■ Татьяна Гривенная.

